

# 任泽平在广发财富论坛上预测大类资产投资机会 楼市挤出效应利好股市债市

**本报讯** (首席记者 谈璿)2017年中国家庭财富新机遇在哪里?日前,第三届广发银行财富论坛在上海举行。方正证券首席经济学家任泽平提出,房价上涨接近尾声,股市震荡机会看明年,人民币汇率有一定贬值压力但可控。

任泽平分析,在增速换挡期,明年中国经济增速可能略有下降,

可通过拉动基建进行对冲。目前中国人均GDP已达8000美元,属于中等偏高收入国家,按目前增速再过5年就能够到高收入国家的门槛。只要改革转型推动、增速换挡成功,进入高收入国家是大概率事件。供给侧改革将给市场带来很多投资机会。

他表示,就大类资产投资来

看,明年资产荒的现象会更突出。首先对股市悲观肯定是错的。风险是涨出来的,价值是跌出来的。当前或为震荡市,选低估值有业绩高股息个股,关注国企改革、供给侧改革、基建、PPP、债转股五大方向。预测明年年中中国的货币政策出现继续宽松局面,降息降准。债市可能有一波行情,但不会

很大。

房地产走势方面,他认为房价上涨已接近尾声,因城施策有保有压目标是稳住。房产调控后,股市债市有望走强。判断房价走势要看库存比指标,一线城市由于人口导入,有来自外地的人带着财富进来,年轻人带着梦想和技能进来,所以用房价与收入比来判断会出现不吻合

的现象。从国外的经验看,人口会继续往大都市圈迁移。

人民币汇率有一定贬值压力,他认为这仍属可控,汇率修正同时稳住国内资产价格。估计明年中美两国的货币政策会出现背离,美国加息,而中国继续宽松,降息降准。中国人口红利期还有6年左右时间。

质量管理获得国际认可

## 扬子江药业斩获世界级大奖

**本报讯** 亚太质量组织近日发布2016年“全球卓越绩效奖”评审结果,扬子江药业集团荣获“2016年度全球卓越绩效奖”,成为国内第一家也是唯一一家获得该项殊荣的制药企业。

全球卓越绩效奖是企业卓越绩效方面唯一正式的国际认证,是目前唯一一个跨国家和地域的用

于表彰追求卓越组织的国际性管理奖项。据了解,从2000年开始至今,十六年获得此奖项(三个级别)的组织只有201个。此外,扬子江药业还于今年8月获得5项“国际质量管理小组大会”ICQCC金奖,实现了大满贯。

扬子江药业集团于2005年引入“卓越绩效模式”,积极开展全年

两次质量月活动,实施六西格玛管理,全面提升企业质量管理水平,实现了质量与效益协同发展、同步提升。集团已连续12年蝉联全国医药行业QC成果发表一等奖总数“桂冠”,共摘取七项国际QC金奖。2014年、2015年,扬子江药业集团连续两年荣获中国医药工业百强榜首位,连续第7年跻身全国医药

工业百强榜前三名。

扬子江药业集团董事长、总经理徐镜人表示,扬子江药业要大力推进美国FDA和欧盟GMP认证,以全球的视野拓展扬子江的质量管理之路,力争在“十三五”把扬子江打造成具有全球质量、品牌竞争力的国际化医药集团。

截至目前,扬子江有40多个中西药制剂在欧洲、亚洲和非洲十多个国家或地区注册成功并销售;奥美拉唑肠溶胶囊、银杏叶片等6个制剂通过欧盟GMP认证,成功打进欧洲市场。

(刘良鸣 罗婧 贾雯雯)

**德意志银行「年度人民币银行」奖项**

**本报讯** (记者 连建明)近期《亚洲风险》杂志认定德意志银行人民币专业能力为业内最佳,德意志银行荣获该杂志广受关注的“2016年度人民币银行”奖项。

自人民币国际化伊始,德意志银行即率先开展了多项市场领先业务,是完成离岸人民币跨币种掉期交易和离岸人民币掉期、远期交易的首家银行。目前德意志银行通过其股权、外汇、固定收益、资产管理指数基金及现金管理在内的业务平台为客户提供多元化的在岸及离岸人民币解决方案,体现出德意志银行“人民币银行”的战略。

德意志银行研究团队认为,到2020年,人民币将成为世界第三大交易货币。伴随中国资本市场的进一步发展及中国经济日益成熟,企业将使用人民币进行投资及贸易收付。

## 2016浦江新经济发展论坛在沪举办

把脉创投形势寻找发展新动能

**本报讯** (记者 杨硕)日前,由瞭望周刊社、上海市政府发展研究中心、中国金融信息中心联合主办的2016浦江新经济发展论坛在沪开幕。来自学界、监管层、企业界的嘉宾共同围绕“促进创业投资、激发经济活力”的主题,把脉上海创投形势,寻找发展新动能。

上海市政府发展研究中心主任肖林在论坛上发言,他表示发展

新经济是培育新动能的重要方面。发展“新经济”必然要催生新技术、新产业、新业态的成长,与创新创业密不可分。新经济就是创新创业驱动的经济。新经济离不开创投、风投的金融服务,包括资金支持、管理支持、信息支持。

中国改革发展研究基金会副理事长、国务院发展研究中心原副主任刘世锦表示,中国政府作为

一个能力强、效率高的“强政府”在过去的“追赶型”经济发展中表现突出。他表示,大众创业、万众创新的“创新性”经济需要的更是“聪明政府”。

他认为,政府应避免以计划经济的思维,“大包大揽”地“包办”新经济的发展。据他认为“聪明政府”的任务是培育致力于创新的软硬环境,以提高创新成功的概率。

## 极融推大数据风控培养引擎

**本报讯** (记者 许超声)极融近日在沪推出其首创的大数据风控培养引擎与个性化纯线上信贷解决方案,帮助中小银行快速高效实现互联网转型,打造信贷极致体验。极融CEO许一震表示,极融旨在帮助中小银行提升互联网“金融生态”的关键能力,携手中小银行共同构建“金融生态”全新体系。

据了解,引擎集结数据仓库、算法超市、模型商店于一体,帮助银行实现大数据在金融风控领域的突破,可将银行信贷批准率提高50%,坏账率降低30%。而个性化纯线上信贷解决方案,可助银行快速突破地域限制,提高线上资产的获取能力,以低成本获得资产增量。该方案体现在从流量获取、经营、转化的过程中,每个环节都嵌入了十分完善、贴合业务的处理方式。

## 科技+时代金融发展趋势论坛举行

就互联网金融发展趋势与监管进行探索

**本报讯** (记者 张钰芸)由上海财大上海国际金融中心研究院、微金融五十人论坛和浦东国际金融学会等共同举办的“2016科技+时代金融发展的趋势——创新、挑战、协调监管国际论坛”日前开幕。此次论坛主要就互联网金融发展趋势与监管进行探索,旨在通过借鉴国际合理的金融经验,形成一些具有可操作性的政策建议。

上海市互联网行业协会秘书

长王喆在论坛上表示,上海的互联网金融行业发展总体健康,市场较为活跃。辖内第三方机构交易规模持续攀升,全国前八名中上海占了六名,合计份额占全国第三方交易额85%。到今年年末,上海辖内完成备案的征信机构22家,仅次于北京,全国第二。网贷、股权众筹融资、第三方金融产品销售等方面都居于全国前列。

但他也指出,局部的风险逐渐

显现。2015年上海有风险经营问题的机构超过60多家,出现跑路、提现困难等现象。“互联网信贷市场目前冷却下来了,最火的时候P2P平台有四五千家,现在只有1900多家。有些脱离了服务实体经济的轨道,这才有了整顿。”王喆表示,“互联网金融本质是金融,金融的本质是风险,风险靠数据来界定,在金融科技时代,如何监管值得深思。”

## 华泰泰达旗下两基金发行

**本报讯** (记者 许超声)正当深交所和港交所启动深港通全球路演之际,华泰柏瑞新经济沪港深基金昨天起通过中国银行等渠道发行,为投资者提前布局三地投资提供机会。华泰柏瑞新经济沪港深基金经理黄明仁表示,即将开通的深港通有可能成为重要催化剂,尤其是“9月份保监会允许保险资金参与沪港通试点业务,将为港股注入巨大的流动性。”

泰达宏利睿智稳健基金即日

起通过各大银行发行。据了解,该基金是国内首只采用目标风险策略的基金。目标风险策略在美国的共同基金和FOF中被广泛运用。这类基金自上世纪90年代在美国市场出现以来,就深受美国养老金投资者的欢迎,从1995年末的不到23亿美元增加到2015年末的超过3700亿美元,20年增加了约160倍。而泰达宏利睿智稳健基金的发行,为投资者提供了稳定的风险波动预期。

## 搜狗Q3营收11.1亿元同比增长9%

**本报讯** (记者 金志刚)搜狗公司昨天对外公布了截至9月30日的2016财年第三季度财报。财报显示,搜狗第三季度营收达11.1亿元人民币,同比增长9%,快于行业增速。

第三季度,搜狗继续推进产品差异化和技术创新,流量份额和收入保持上升势头。其中,移动搜索流量较上年同期增长一倍以上,贡献接近整体流量的3/4;移动搜索收入对整体

搜索收入的贡献达到58%,较去年同期30%的占比提升接近一倍。

作为中国第二大搜索引擎,第三季度搜狗搜索的差异化优质内容得到进一步提升。搜狗明医在搜索结果中聚合了用户提问和专业医生的回答,包括国内外医疗专业网站、药品数据、权威优质问答、权威医生科普文章等优质内容,可以使用户获得更权威真实的信息。索引内容的不断丰富

直接带动流量的提升,自5月份上线以来,明医搜索流量增长了150%。

同时,搜狗英文搜索推出了跨语言检索功能,可自动将中文查询词翻译成英文后直接返回英文搜索结果,为英文水平欠佳的用户带来更便捷体验。目前,在搜狗英文搜索中使用这项新功能的用户比例达到20%。此外,搜狗在人工智能技术方面不断创新。

途家并购携程、去哪儿公寓民宿业务

## 非标住宿业或将迎来并购潮

**本报讯** (记者 杨玉红)途家日前宣布,其与携程、去哪儿网达成战略合作协议,并购携程、去哪儿网旗下的公寓民宿业务。携程及去哪儿的公寓民宿频道入口、团队和整体业务将并入途家,成为途家的一部分。

此次交易完成后,途家将从携程、去哪儿网导入包括库存、流量、品牌、运营等多方资源,用于保证用户、商户、房东受益,为房源提供销售渠道。途家联合创始人兼CEO罗军透露,此次并购将使用户能更好地享受到途家致力打造的“多人、多天、个性化、高覆盖”的住宿体验,房东、商户将使用统一平台标准,从而更好地提升经营效率,获得更多订单。业内人士分析预测道,近几年,短租民宿行业快速发展,在线短租行业市场整体规模已超百亿元人民币。未来,非标住宿业行业并购会越来越频繁。